

6月3日(土)、4日(日)に札幌市で開催されるアウトドアイベント 『OUTDOOR DAY JAPAN 札幌 2023』に出店

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、2023年6月3日(土)、4日(日)に北海道札幌市の道庁赤レンガ庁舎前庭・アカプラで開催される『OUTDOOR DAY JAPAN 札幌 2023』に出店します。



「アウトドアデイジャパン」とは、アウトドアに関連したアイテムやサービスを、実際に見て・触れて、その魅力を体感できる国内最大級の"体験型・体感型"アウトドアイベントです。

今年4月に開催された「OUTDOOR DAY JAPAN 東京 2023」に続き、ビクセンは札幌にも出店します。事前予約不要で、どなたでも気軽にお立ち寄りいただけます。

ビクセンブースでは、自然を楽しむアイテムとしておすすめの双眼鏡や天体望遠鏡などを展示します。

大人気の防振双眼鏡「ATERAII」や、星空観察におすすめの新型双眼鏡「APEX Jシリーズ」も展示予定。

ぜひ実際に製品に触れて、使い心地をお試しください。

今夏の星空情報などを掲載したVixenのフリーペーパー「So-TEN-Ken」もブースにて配布します。

OUTDOOR DAY JAPAN 札幌 2023

■日時:2023年6月3日(土)、4日(日) 10:00~17:00(ペットOK・雨天決行)

■開催会場:道庁赤レンガ庁舎前庭・アカプラ

■入場料:無料(事前予約不要)

■主催:一般社団法人 日本オートキャンプ協会 ■イベントURL: https://outdoorday.jp/sapporo/

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

公式Facebook https://www.facebook.com/tonakaifanpage

公式Twitter https://twitter.com/vixen_japan

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ビクセン

企画部 神山(かみやま)・宮田(みやた)

TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045

Email kamiyama@vixen.co.jp · miyata@vixen.co.jp